
令和３年２月定例教育委員会会議録

⒈２月定例教育委員会会議

[1]期 日 令和３年２月 25日（木）

[2]場 所 市教育委員会 教育長室

[3]会議時間 午前 10時から午前 11 時まで

[4]出席委員 川井田和人教育長、髙橋博昭教育長職務代理者

連尺野智子委員、篠原剛委員、船橋妃美委員

[5]参 与 江川教育政策課長、寺田学校保健給食対策監、中村社会教育課長

宮崎教育政策課課長補佐、濵砂教育政策課課長補佐

[6]議事日程 第１ 会議録の承認 １月定例教育委員会会議録

第２ 行 政 報 告 ２月行政報告について

第３ 議案第 37 号 令和２年度補正予算の専決処分について

議案第 38 号 令和２年度補正予算要求について

議案第 39 号 令和３年度当初予算要求について

議案第 40 号 教育表彰の決定について

議案第 41 号 西都市教育委員会事務局職員の人事について

第４ そ の 他 ①西都市中学校再編計画（案）について

②令和３年度臨場計画及び委員会日程等について

③その他

⒉開 会

⒊会議録承認

⒋行政報告

教 育 長 ただ今より、２月定例教育委員会を開催いたします。

教 育 長 はじめに、１月定例教育委員会会議録の承認を求めます。

会議録については既に原案を配布しておりますが、会議録に記載した内

容について御異議ございませんか。

（異議なし）

教 育 長 御異議ないようですので、会議録を承認することといたします。

教 育 長 つづいて、２月の行政報告をお願いします。

教育政策課長 （定例課長会について）

８日に議会委員会室で行われました。新市長になって最初の課長会であ

り、市長より「市民目線で業務に取り組んでいただきたい」との御挨拶が

ありました。



（西都市外国語指導助手（ＡＬＴ）配置業務委託事業者選定会について）

10 日に行われました。現在、本業務を受託している（株）アウルズも含

め、３社がプロポーザルに参加し、結果、次年度以降も（株）アウルズが

受託する予定となりました。

（宮崎県公立小中学校初期研修第３回校外研修について）

15 日に市教育委員会主催で行いました。今回は、『石井記念友愛園』で

の施設見学や『茶臼原小学校』で外山校長による講義が行われました。ま

た、教育長が研修のまとめとして講話をされました。

（教職員人事異動に係る事前説明について）

16 日に中部教育事務所で行われ、教育長が出席されました。

（市町村教育委員会オンライン協議会について）

17 日に開催され、教育長が参加されました。各市町村で展開されている

施策について、情報交換が行われました。

（教育委員会課長・課長補佐会について）

18 日に開催されました。定例教育委員会の議案等の確認、また、教育政

策課・社会教育課における重要課題・懸案事項の取組の進捗等について報

告、協議を行いました。

（西都市校長会研修会について）

24 日にコミュニティセンターで開催され、市教育委員会から教育長及び

事務局職員が出席しました。教育長が御挨拶された後、各担当職員より連

絡事項等の説明を行いました。

（定例教育委員会について）

本日 25日に開催されております。

（西都市教頭会研修会について）

本日 25日に開催されております。

（西都市学校再編調査検討委員会について）

本日 25日に開催予定です。後程、御説明させていただきますが、これま

での検討委員会での意見をもとに事務局で作成した「西都市中学校再編計

画（案）」をお示しし、地域住民等への説明やパブリックコメントを実施す

ることについてお諮りしようと考えております。

（学力向上に関する情報交換会について）

26 日に開催を予定しております。各小中学校長にお集まりいただき、各

学校の学力向上に関する取組について情報を共有し、次年度の取り組みに

活かすことを目的とするもので、学力向上に特化した意見交換会となりま

す。

教 育 長 つづいて社会教育課お願いします。

社会教育課長 （備品監査について）

４日に市図書館で行われました。

（令和２年度西都市歴史民俗資料館企画展「日向国府の成立－古代日向国



のはじまり－」について）

９日から３月７日まで西都市歴史民俗資料館にて開催しております。

足掛け 30 年に及ぶ宮崎県教育委員会の調査時から西都市教育委員会の調

査における出土遺物や遺跡の分析結果を展示することで、その歴史的・学

術的価値を広く周知し、史跡の情報発信と活用を図ります。月曜日、祝日

は休館となております。

（西都市合唱祭実行委員会について）

12 日に市公民館で開催されました。３月６日に開催を計画している西都

市合唱祭の開催又は中止について各団体から意見を伺い、結果、開催した

場合の参加団体は３団体であったことから合唱祭は中止となりました。

（図書館協議会について）

15 日に市図書館で開催されました。会では来年度事業として予定してお

ります「生涯読書活動推進計画の策定」や、全国宝くじコミュニティ助成

事業による「移動図書館車両の導入」、また「図書館のＷｉｆｉ環境整備」

等の取り組みについて御理解いただきました。

（公民館ブロック別セミナー(西都・児湯)について）

25 日に西都原考古博物館において、西都児湯地区の公民館長など約 70

名が参加予定でしたが、先日、西都市自治公民館連絡協議会との協議によ

り集会を中止し、紙上開催とすることになりました。

（都於郡社会教育施設整備検討委員会について）

26 日にアグリ館で本年度３回目の開催となります。今回、新たに「施設

整備専門部会」、「地域活性化専門部会」の２つの専門部会を立ち上げ、

施設の整備・活用についての協議を行います。

（生涯学習フェスティバルについて）

28 日から３月６日に市公民館、文化ホールで、令和２年度の市公民館、

地区館講座の講座生による作品展示を市公民館で期間中行います。28 日は

西都市勤労青少年ホームでの舞台発表を行います。

（図書館まつりについて）

28 日に市図書館で、市内保育園・認定こども園園児の読書感想画展、古

本市、ワークショップとして動物ちぎりパン作りやお昼寝アートなどを計

画しています。

（新型コロナウィルス感染症の感染拡大により延期・中止となった事業等

について）

【市町村子育連事務担当者会議】

５日に宮崎県福祉総合センターで開催予定でしたが、中止となりました。

【西都市総合文化祭芸能大会】

７日に市民会館で開催予定でしたが、中止となりました。

【図書館バレンタインイベント】

13 日に市図書館で開催予定でしたが、中止となりました。



⒌議 案

【イン・リーダー教室】

17 日及び 24 日に穂北小学校で開催予定でしたが、来年度に延期となり

ました。

【ジュニアリーダー養成推進会議】

21日に宮崎県福祉総合センターで開催予定でしたが、中止となりました。

教 育 長 つづいてスポーツ振興課お願いします。

教育政策課長 私がスポーツ振興課の行政報告をさせていただきます。

（ベガルタ仙台春季キャンプについて）

１月 25日から２月２日に清水台総合公園多目的広場で実施されました。

（ヤクルトスワローズ春季キャンプについて）

１日から 26日に西都原運動公園で実施されております。なお、今回のキ

ャンプでは約６億円の事業費を投じまして既存野球場のスタンド及びスタ

ンド下の大規模改修工事を令和３年１月に竣工して初めてのキャンプとな

り、球団からも非常に高い評価を受けております。今後のスポーツランド

西都の推進に大きく寄与するものと期待しております。

（Ｖ・ファーレン長崎春季キャンプについて）

３日から 13日に清水台総合公園多目的で実施されました。

なお、新型コロナウイルス感染拡大防止の観点から全てのキャンプを無

観客開催としておりますが、現時点で感染者は発生しておりません。

（令和３年度分社会体育施設使用日程調整会について）

12日及び 15日にコミュニティーセンターで分散して実施いたしました。

（西都市スポーツ少年団春季大会（剣道）について）

24 日に市民武道場で開催されました。

教 育 長 ２月の行政報告について、何か御質問はありませんか。

（意見なし）

教 育 長 議案の審議に入ります。

まず、議案第 37 号 令和２年度補正予算の専決処分についてを議題に

いたします。説明をお願いします。

教育政策課長 議案第 37 号 令和２年度補正予算の専決処分について、これは学校保

健特別対策事業のため、保健体育費に 13,200 千円の増額補正が専決処分さ

れたことを報告するものです。

（資料により説明）

教 育 長 御意見はございませんか。

（意見なし）

教 育 長 お諮りいたします議案第 37 号 令和２年度補正予算の専決処分につ

いて、御異議ございませんか。

（異議なし）



教 育 長 御異議ないようですので、議案第 37号を承認いたします。

つづいて議案第 38 号 令和２年度補正予算要求についてを議題にい

たします。説明をお願いします。

教育政策課長 議案第 38 号 令和２年度補正予算要求について、これは教育総務費な

ど、総額 29,606 千円の減額補正を要求しようとするものです。

教育政策課長

社会教育課長

（資料により説明）

教 育 長 御意見はございませんか。

（意見なし）

教 育 長 お諮りいたします。議案第 38 号 令和２年度補正予算要求について、

御異議ございませんか。

（異議なし）

教 育 長 御異議ないようですので、議案第 38号を承認いたします。

つづいて議案第 39 号 令和３年度当初予算要求についてを議題にい

たします。説明をお願いします。

教育政策課長 議案第 39 号 令和３年度当初予算要求について、これは教育総務費な

ど一般会計及び特別会計を合わせて、総額 851,634 千円の予算を要求しよ

うとするものです。

教育政策課長

社会教育課長

（資料により説明）

教 育 長 御意見はございませんか。

（意見なし）

教 育 長 お諮りいたします。議案第 39 号 令和３年度当初予算要求について、

御異議ございませんか。

（異議なし）

教 育 長 御異議ないようですので、議案第 39号を承認いたします。

つづいて議案第 40 号 教育表彰の決定についてを議題にいたします。

説明をお願いします。

教育政策課長 議案第 40 号 教育表彰の決定について、これは教育表彰の授与につい

て、西都市教育委員会表彰要綱第６条の規定に基づき、決定しようとする

ものです。

（資料により説明）

教 育 長 御意見はございませんか。

（意見なし）

教 育 長 お諮りいたします。議案第 40 号 教育表彰の決定について、御異議ご

ざいませんか。

（異議なし）

教 育 長 御異議ないようですので、議案第 40号を承認いたします。



⒍そ の 他

[1]西都市中学校再編計画（案）について

[2]令和３年度臨場計画及び委員会日程等について

[3]その他

⒎議 案

⒏閉 会

⒐次回教育委員会開催日程

令和３年３月26 日（金） 午前10 時から

令和３年４月28 日（水） 午前10 時から

濱砂教育政策

課 長 補 佐

（資料により説明）

教育政策課長 （資料により説明）

教 育 長 その他、何かございませんでしょうか。

教育政策課長 教育懇談会及び総合学力調査・宮崎学力調査の結果について御報告いた

します。

宮崎教育政策

課 長 補 佐

（資料により説明）

教 育 長 その他、何かございませんでしょうか。

濱砂教育政策

課 長 補 佐

議案第 41 号につきましては、教育政策課長以外の事務局職員は退席さ

せていただきます。引き続きよろしくお願いいたします。

教 育 長 議案 41号は人事に関する案件ですので、秘密会として開催する必要があ

ると思いますが、秘密会で開催することについて、委員の皆様方ご異議ご

ざいませんか。

（異議なし）

教 育 長 ご異議ないようですので、秘密会で開催いたします。

議案の審議に入ります。

議案第 41 号 西都市教育委員会事務局職員の人事についてを議題にい

たします。

（秘密会により詳細削除）

お諮りいたします。議案第 41 号 西都市教育委員会事務局職員の人事に

ついて、ご異議ございませんか。

（異議なし）

教 育 長 ご異議ないようですので、議案第 41号を承認いたします。

教 育 長 以上で本日の会議を終わります。


